Zaterdag 31 mei en zondag 1 juni 2025 trekt WTC Maldegem een stevige troefkaart met hun toertocht over Ruddervoorde naar Staden. De bewuste keuze om niet meer naar de Kemmelberg te trekken nadat het Oost-Vlaams Klimbrevet niet langer een circuit organiseerde. Met goed 300 hoogtemeters ligt het accent van de Meetjeslandse club duidelijk op mooie landelijke fietswegen in West-Vlaanderen.
De aankoopzone trekt het Brugse Ommeland in richting Moerbrugge. Voorbij het Vliegend Paard dwars je na 20 km het kanaal Gent-Brugge. Via het Oostkampse kasteel Gruuthuse fiets je langs de Erkegemse Plas. Door het Kampveldbos trap je door Waardamme. Even verderop splitst de 60 km tocht af. Via de Lakebossen en Baliebrugge – het decor van de Superprestige Veldrijden in Ruddervoorde – wacht de Goede Herder, een gehucht aan de zuidrand van Torhout. De landelijke wegen blijven leuke gehuchtsnamen opleveren want voorbij Kortemark passeer over de oplopende weg De Geite. ’t Voske op de Markt van Staden ligt exact halfweg de toertocht en heeft bij mooi weer het ideale terras om te genieten van de bevoorrading.
Op naar Hooglede over de top van d’Hooghe, gevolgd door ’t vals plat van de Grote Noord. Een tweetal tracé’s langs Roeselaarse ring luiden de terugkeerfase in. Door Kapelhoek loopt de Oude Heirweg steeds meer op naar naar de oversteek van de E403.
Je fietst door Zeswege naar de aansluiting met de 60 km net voor Wildenburg. De hoger gelegen Vagevuurbossen zijn de toegangspoort tot Sint-Joris en de weder oversteek van het kanaal Gent-Brugge. De laatste loodjes West-Vlaanderen liggen in Oostveld op 10 km van de aankomst.
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